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亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 

  亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 1 

  教学目标 

  1．通过说说、议议爸爸、妈妈对自己的爱，理解父母，体贴父

母，感悟真情，增进亲情。 

  2．通过互动，培养学生仔细倾听，多向思考，大胆表达，机敏

应对的口语交际能力，增强合作意识，使学生能文明和谐地进行人际

交流。 

  教学过程 

  一、歌曲导入，规范语言 

  1．丁丁说，他的妈妈是世界上最好的妈妈，请大家一边听他为

妈妈写的歌，一边找一找他的妈妈好在哪里。播放歌曲《天下的妈妈

都是一样的》。 

  2．学生个别发表自己的观点。 

  3．学生点评好在哪儿？哪些地方有待提高？ 

  教师相机指点，规范学生的语言：（1）不仅要说妈妈好在哪儿，

而且要用上具体的事例，让你的话更具说服力。（2）先说具体事例，

再谈自己的感受。 

  4．学生规范练说。 
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  ［创设情境，引出话题，教师根据学生的点评，加强语言的规范

训练，体现了学生学习的自主性、交互性，使学生掌握把话说完整、

说具体的方法，同时又体现了教师的主导性。］ 

  二、夸夸自己的爸爸、妈妈 

  1．天下的爸爸、妈妈都是一样的，我们也来夸一夸自己的爸爸、

妈妈。 

  2．小组内互说，尽量能具体生动地讲述事例，努力用语言打动

他人。组员评议、修改、完善，推荐出本小组最好的爸爸、妈妈参加

全班评选。 

  3．小组代表发言。提示：说话要有感情、有条理，语气、语调

得体，态度自然大方。 

  4．学生评选，如果让你评出好爸爸，好妈妈，你给谁的爸爸、

妈妈投票？为什么？ 

  ［在小组内练习交际，提供时空让成员参与交流、表达，让每个

学生都有平等的发言权，互帮互助，实现小组成员间的互动，有效落

实口语交际的合作性。］ 

  三、理解父母，体贴父母 

  1．生活中，爸爸、妈妈也会带给我们不少烦恼，听故事《风波》。 

  2．相信你们也有类似的经历，小组合作，自己编排情景短剧《考

卷发下来以后》。 
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  3．师巡视时挑选几组典型镜头，如：（1）考出好成绩，父母大

加夸赞，有求必应，物质精神双丰收。（2）考出好成绩，父母没有

太多肯定，孩子很失落。（3）考试考砸了，父母新账旧账一起算，

男女混合双批、双打。 

  4．学生合作表演，观众发表自己的观点：你想对剧中的父母说

些什么？ 

  5．父母真的那样不通情理吗？让我们一起听一听爸爸妈妈的心

声吧。（播放事先录好的本班部分同学父母的心里话，有意识地针对

以上几种场景来谈。） 

  6．学生根据声音辨认出自己的家长，谈谈自己对父母的爱的再

认识。 

  7．请大家回忆自己类似的经历，谈谈自己原先对父母过激行为

的看法和现在自己的真实感受。 

  ［模拟生活实际创设情境，让学生在这种情境气氛中情动而辞发，

产生交流欲望，自由地参与，理解父母，体贴父母，感悟真情，增进

亲情。］ 

  8．生活是七彩的，你能根据自己的体验，挑选一种蔬菜或者水

果来表达你与父母之间的关系吗？并说说自己的体验，允许对同一种

果蔬有不同的理解。如：（1）父母对自己的爱像苦瓜，因为他们对

自己要求太严格，从来没有表扬过自己或给予某一种鼓励。（2）父
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母对自己的爱虽然像苦瓜那么苦，但是正像吃苦瓜那样，先苦后甜，

越吃越有味，清凉解毒，有益我的健康成长。 

  ［用一种果蔬表达自己与父母之间的关系，另类的思维，调动了

学生表达的兴趣，使学生的个性与创新思维能力得到发展。］ 

  四、关爱父母，回报父母 

  1．爱是相互的，我们也应该为父母做些什么？（1）谈谈自己曾

经为父母做的事，特别要说说父母的欣喜、感动。（2）如果你还没

有做，可以谈谈你想为父母做的事。 

  2．师小结：父母的爱是世界上最无私的爱，只求付出不求回报；

正如《游子吟》中所说的谁言寸草心，报得三春晖。师生齐背《游子

吟》。 

  ［真情感悟，倾情付出，体会到父母的伟大，将自己对父母的爱

落实到行动中。］ 

  亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 2 

  活动目标： 

  1、培养幼儿的的独立性，提高幼儿动手能力。 

  2、增进幼儿与父母间的情感与交流。 

  活动准备： 

  PPT、图片 

  活动过程： 
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  1、欣赏课件《我爱爸爸我爱妈妈》，感知话题。 

  （1）提问：你们看到了什么？听到了什么？心里有什么感觉？ 

  （2）幼儿自主表达。 

  2、小组交流，介绍自己的爸爸妈妈。 

  （1）教师：你的爸爸妈妈叫什么名字？你了解他们吗？知道他

们的一些什么情况呢？请和好朋友说一说。 

  （2）幼儿自由组合成小组，带着各自的调查表，围绕谈话主题，

向同伴介绍自己的父母：姓名、本领、爱好，喜欢吃的食物等。教师

参与幼儿谈话，引导幼儿围绕主题轮流交谈，别人讲话时要认真听并

给予及时回应，不随意打断别人。 

  （3）请幼儿在集体中介绍自己的父母。 

  3、拓展话题，夸夸自己的爸爸妈妈。 

  （1）请幼儿讲讲自己的爸爸妈妈起早贪黑，整天忙碌的典型事

例（如工作、家务活等）。 

  （2）请幼儿讲讲爸爸妈妈是怎样疼自己、爱自己的（引导幼儿

从吃的、穿的、玩的，病了又是如何担心、照顾等话题交谈），帮助

孩子了解父母对自己的爱，体会温馨的亲情。 

  4、表达对父母的爱 

  （1）激发幼儿爱爸爸爱妈妈的情感：小朋友，你们爱爸爸妈妈

吗？你会怎么表现你的爱呢？ 
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  （2）幼儿自主表达，教师鼓励幼儿说一句对爸爸妈妈表达爱意

的话。 

  5、结束活动。 

  教师：我们唱一首歌回家给爸爸妈妈听吧！说出我们对爸爸妈妈

的爱，好吗？ 

  亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 3 

  活动目标： 

  1、在活动中感受亲情，培养感恩的意识，学会表达感恩之情。 

  2、体验爱和被爱的快乐情感。 

  教学重点、难点 

  活动的重点和难点：本活动是一个心理健康活动，活动的重点以 

唤醒幼儿对父母的爱为主。主要引导幼儿 让幼儿感受亲情的温暖，

让幼儿感受到自己生活的家庭充满了爱。情感是一种内心的感受，也

是教师难以把握的。让幼儿懂得如何去爱父母，所以这也是活动的难

点。 

  活动准备 

  1、一家三口及父母的相片若干，爱心卡。 

  2、音乐《爱我你就抱抱我》、《我爱我的家》。 

  3、幼儿视频。 

  活动过程 
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  一、导入活动 

  音乐《爱我你就抱抱我》师幼一起律动。 

  师：小朋友刚才我们律动的歌曲里唱到了谁呀？ 

  幼：爸爸妈妈 

  二、爸爸妈妈的爱 

  1、讲故事。 

  师：今天呀，老师要给你们讲一个关于成长的故事，小朋友想不

想听啊？ 

  老师一边说，一边出示图片（小时候，学走路，生病，洗澡，过

生日，全家福的图片）。 

  2、师：你们的爸爸妈妈是怎样爱你们的呢？让幼儿自由回答 

  3、师：你们的爸爸妈妈这么爱你们，你们是怎样来爱你们的爸

爸妈妈的呢？老师收集了一些小朋友爱爸爸妈妈的相片，我们来看看

让他说一说。 

  小结：在我们成长的过程中，爸爸妈妈为我们付出的爱是很多的。

我们的爸爸妈妈用行动表示了他们对我们的爱，所以爱是可以用行动

来表示的。 

  3、播放视频短片。 
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  师：我看到了我们班小朋友和爸爸妈妈相亲相爱的幸福时刻，今

天有一位小客人也想来这里和小朋友一起分享这个幸福的时刻。（出

示小男孩图片） 

  师模仿小男孩说话：大家好，我是麦克，今天很高兴来到这里分

享了小朋友们幸福时刻的相片。现在啊，我要和爸爸去超市买东西，

你们跟我一起去吗？（播放视频短片） 

  师：你们喜欢这个小朋友吗？为什么？你想对这个小男孩说什

么？ 

  幼：不喜欢，因为他不听话，睡地板，赖哭… 

  师：你们的爸爸或者妈妈有不满足你的时候吗？ 

  幼：有…不给买玩具，不给吃零食……。 

  4、师总结：爸爸妈妈的爱是多样的，他们有时候满足你的要求

是爱你的表现，但是没有满足你的时候也是爱你的表现。 

  三、制作爱心卡。 

  1、请个别幼儿说说自己的相片 

  师：你们看，这里有很多家庭相片，这些的相片都是你们的吗？ 

  请个别幼儿介绍自己的相片，并让幼儿相互讨论介绍自己的相片。 

  2、师：爸爸妈妈那么的爱我们，那么也让我们用一个小小行动

来表达对爸爸妈妈的爱吧。你们看这是什么？（出示爱心卡）快过年
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了想不想自己动手做一张爱心卡作为新年礼物送给自己的爸爸妈妈

呢？ 

  3请小朋友把刚才你最想对爸爸妈妈说的话用写或者画画的形式

画在信纸上做成爱心卡送给自己的爸爸妈妈。 

  4、展示爱心卡：把幼儿的卡片展示在黑板上。并请个别幼儿介

绍自己的卡。 

  师总结：爸爸妈妈的爱像山一样高，像海一样深，像天空那么大。

每个人都有爸爸妈妈，他们天天为我们忙碌着，的确很辛苦，我们也

要好好的回报父母。 

  四、音乐游戏《我爱我的家》 

  师： 刚才我们用爱心卡向爸爸妈妈表达了我们的爱，现在我们

也可以用唱歌跳舞的方式向爸爸妈妈表达我们的爱。 

  五、活动延伸。 

  今天我们学会了用多种方式去爱自己的爸爸妈妈，现在让我们怀

着一颗感激的心用平时的话语一起说：爸爸―我爱你，妈妈―我爱你。 

  教学反思 

  本次活动的教学目标主要是在活动中感受亲情，培养感恩的意识，

学会表达感恩之情，体验爱与被爱的快乐情感。 

  活动有 5个环节： 

  1、音乐律动，引入主题； 
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  2、看图感知爸爸妈妈的爱； 

  3、观看短片进一步感知爸爸妈妈的爱是多样的； 

  4、制作爱心卡； 

  5、音乐游戏。 

  这 5个环节以幼儿为主体，教师参与引导让幼儿自己感受爸爸妈

妈的爱，引出幼儿对爸爸妈妈的爱，最后有了爱就有了快乐的一家。 

  通过这一活动，使孩子懂得了“爱”的含义。本活动以幼儿为主

题这一准则表现的最突出，在教学过程中，教师始终引导幼儿自己去

感知、体验，同时，给孩子自由活动，勇于发言，大胆想象的空间，

教师主要运用多种途径（如：一边讲故事一边看图片、观看视频短片，

制作爱心卡及歌表演）来让幼儿感知父母的爱，教师巧妙地又把幼儿

引导到：你对父母的爱，最后，给爸爸妈妈制作爱心卡。并用唱歌表

演的方式来延伸对爸爸妈妈的爱。此活动设计环环相扣，语言精炼，

紧紧围绕主题教学。 

  亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 4 

  认知： 

  1．知道父母养育子女很辛苦，自己是在父母亲切关怀、照顾下

长大的。 

  2．知道应当敬爱父母，做敬爱父母的好孩子。 

  情感： 
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  1．体会到爸爸妈妈对自己的爱，产生爱爸爸妈妈的情感。 

  2．愿意做敬爱父母的好孩子。 

  行为： 

  1．对父母说话有礼貌，会问候。 

  2．外出和回家要向父母打招呼。 

  3．吃东西要先想到父母。 

  教学建议 

  教材分析 

  本课是根据课程标准小学一、二年级“孝亲敬长”德目中的有关

规定设置的。孝敬父母教育是中华民族传统美德教育中的重要内容之

一。 

  当前，我国绝大多数小学生是独生子女，受到父母无微不至的照

顾。但是，有些家长对子女的生活关心、照顾过多，教育不够，造成

有的孩子只知受爱，不知爱人，认为父母的关心、照顾是应当的，不

懂得回报父母，爱父母。因此，加强孝敬父母的教育尤为必要。 

  本课主要教育学生，了解父母养育自己很辛苦，从中体会到父母

的爱心，从而激发他们对父母的爱，促使他们产生孝敬父母的行动，

为此安排了本课课文，内容是父母给小兰过生日那天，小兰看着自己

从小到大的照片，回忆自己在成长过程中，父母养育自己的辛苦，对

于过生日就有了一种新的理解，于是就把蛋糕让给爸爸妈妈先吃的这

个故事。这也是课文的重点部分，感情的升华是难点。课文之所以选

亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 --第11页

亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 --第11页



 第 12 页 共 39 页 

用这个故事，是因为给孩子过生日是当前家庭生活中常见的，通过这

样的故事对学生进行教育比较亲切。 

  本课与下一课同属“孝亲敬长”德目，本课侧重孝敬父母的教育，

下一课侧重孝敬祖辈的教育，两课有些教育要求是相同的，如：知道

他们养育后代很辛苦，应当敬爱他们，对他们有礼貌、会问候，外出

和回家要打招呼，吃东西要先想到他们等。但是父母与祖辈年龄不同，

在家庭生活中的地位不同，因此这两课的教育还是有区别的，在教学

中要注意把握好这两课的不同之处。 

  课文还安排了小兰对父母有礼貌的其他行为，即练习部分的“看

一看”栏目，目的是为学生例举出一些具体行为，以便鼓励学生向小

兰学习，达到本课的行为目标教学。 

  教法建议 

  本课教学应注意四点。 

  1．本课教学成功的关键在于激发学生的情感。要将教材内容与

学生实际生活紧密结合，通过体会父母对孩子的“爱”，进一步激发

学生对父母的“爱”，在教学中要贯穿“爱”的情感，不仅要情理交

融，还要请行结合，以情促行，以行表达情意。 

  2．本课教学要加强行为指导，一年级小学生往往有了一定认识，

有了情感，但不知该怎么做，或上课激动一时，下课行动依旧。本课

教学要在激发学生爱爸爸妈妈情感的基础上，提出明确的行为要求，

激励学生在日常生活中按行为要求去做。 
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  3．本课教学要紧密联系本校、本班学生的实际，在学生中发现

好的典型，以学生身边榜样的真人真事打动学生。对学生中存在的问

题，老师要心中有数，使教学加强针对性。但要注意坚持正面教育，

以正面典型促使学生自己认识到以往做的不足之处。不要过多地摆出

学生的错误之处。 

  4．“孝亲敬长”德目的教育，在一、二年级体现一个重点，安

排五课时，一些内容在二年级教学中进行，以后各年级仍要进行这一

教育。因此，在一年级进行这一教育时，不要求全，不要拔高，要认

真体现课程标准对一年级教学的有关要求，符合一年级小学生的实际。 

  教学设计示例 

  第一课 爸爸妈妈  

  教学目标 

  认知： 

  1．知道父母养育子女很辛苦，自己是在父母亲切关怀、照顾下

长大的。 

  2．知道应当敬爱父母，做敬爱父母的好孩子。 

  情感： 

  1．体会到爸爸妈妈对自己的爱，产生爱爸爸妈妈的情感。 

  2．愿意做敬爱父母的好孩子。 

  行为： 
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  1．对父母说话有礼貌，会问候。 

  2．外出和回家要向父母打招呼。 

  3．吃东西要先想到父母。 

  教学重点：体会到父母养育自己的辛苦。 

  教学难点：小兰体会到父母养育自己的辛苦，对于过生日有了新

的理解，过生日时应感谢父母的养育之恩，因此把生日蛋糕给父母吃。 

  教具准备 

  1．动画课件：《我爱爸爸妈妈》。 

  2．音频：录音故事《看谁做得好》 

  3. 文本资料：《小明和妈妈》 

  导入新课 

  1．同学们，谁能说说在这个世界上最爱我们的人是谁？ 

  2、同学们，在你的家里都有什么人，他们对你怎么样？ 

  3、同学们，你是怎样来到这个世界上，又是怎样长到这么大的

吗？ 

  学生讨论着回答问题。 

  过渡语：好，刚才所有的学生都提到了爸爸妈妈，那现在就请同

学们来说一说自己的爸爸妈妈对你们都做过哪些事情？你认为哪些

是爱你们的，哪些是不爱你们的。 

  一、说说自己的爸爸妈妈 
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  1、学生回答，讨论。 

  教师提示：同学们刚才的回答有很多是相同的或相近的，现在就

请同学们把刚才回答的问题一一记下来，然后分组讨论总结，父母爱

你们的有多少条？不爱你们的有多少条？然后由各组代表汇报结果。 

  学生分组讨论，记录，总结，汇报。 

  教师小结：父母爱我们的差不多，不爱我们的有两点不同意见，

最突出的就是认为父母打孩子是否是不爱你们的行为。噢，这个问题

比较点型，这样吧！现在我们采取正反方辩论的形式，认为不爱你们

的同学坐到左边，你们是反方，认为爱你们的同学坐到右边，你们是

正方。我（教师）是主持人。 

  板书：说说爸爸妈妈 

  二、怎样理解爸爸妈妈 

  1、父母打孩子是否是不爱孩子的行为辩论大赛现在开始。 

  正方同学发言。 

  展示拓展资料中的《小明和妈妈》 

  故事中小明的妈妈打了他，你难道说妈妈不爱他吗？其实可能正

相反，就是妈妈太爱他了，所以不想把家里的困难告诉他，但当时打

他，可能是实在没办法。但我方也不赞同父母打孩子，可以说服教育，

或和老师一起想办法解决问题。 

  反方同学发言。 

亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 --第15页

亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 --第15页



 第 16 页 共 39 页 

  正反方激烈地辩论。 

  教师小节：正方同学的那个故事很感人，反方同学说的也不差，

父母打孩子不是不爱孩子的行为，只是教育方式有些错误。但我也不

赞同父母打孩子，可以说服教育，或和老师一起想办法解决问题。 

  现在我来给大家看一段动画，大家来评一评小兰做得好不好，如

果是你，你会怎样做？ 

  演示动画：我爱爸爸妈妈 下载 

  教师小结：小兰把蛋糕给妈妈吃，说明她已经理解了父母的养育

之恩；小明把骗妈妈的钱还给了妈妈，说明他也理解了父母的恩情，

理解了父母的恩情，就知道了爸爸妈妈是爱我们的，那我们是不是也

要把同样的爱献给父母呢？那现在就请各组说一说怎样把爱献给父

母。 

  板书：理解爸爸妈妈 

  三、怎样爱父母爸爸妈妈 

  学生回答。 

  播放录音故事：《看谁做得好》。看看是不是和我们同学做得一

样好。 

  教师小结：瞧，故事里做到的，同学们也都做到了。在家里听妈

妈的话，不惹妈妈生气；好好学习，让父母高兴；出门时要告诉父母

一声，回来时要叫爸爸妈妈； 吃东西时要先想到父母。 

  板书：爱爸爸妈妈 
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  四、为爸爸妈妈做一件事 

  游戏：从今天以后，我们一起来做一个游戏，那就是每天为爸爸

妈妈做一件事，能始终坚持不懈地同学就是最后的胜利者。 

  板书：为爸爸妈妈做一件事 

  五、探究活动 

  说说我的爸爸妈妈 

  五、结束语： 

  希望每个同学都是最后的胜利者。 

  亲子关系《我和爸爸妈妈》教案 5 

  活动目标： 

  1、 分享爸妈对自己的细心照顾，并尝试关注爸妈的需要。 

  2、 愿意学习用语言、力所能及的行动表达自己对爸妈的感激和

关爱。 

  3、 在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。 

  4、 探索、发现生活中的多样性及特征。 

  5、 积极参与活动，能用简单的语言表达自己的感受。 

  活动准备： 

  自编故事：《眼里的宝贝》、砖块若干、小卡片等。 

  活动过程： 

  一、起——创设情景，引发活动 
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  讲述故事第一段。 

  主要提问：鸟妈妈眼里的宝贝是谁？ 

  二、承——鼓励分享，感受亲情 

  1、 回顾、分享爸妈对自己的关爱，感受被爱的快乐。 

  主要提问：你是谁眼里的宝贝？他是怎么宝贝你的？ 

  2、 讲述故事第二段 

  主要提问：鸟妈妈为什么会累得病倒了？ 

  三、转——认知冲突，引发领悟 

  1、 爸妈有生病、有累的时候吗？ 

  2、 你是怎么知道爸妈累了或者病了？爸妈的一天到底有多累？ 

  3、 小实验：搬砖块。（体验爸妈的辛苦） 

  四、合——整合经验，促成成功 

  1、 教师举例：我感受到的宝宝的爱。 

  2、 解析信中的秘密（对爸妈爱的表达方法） 

  3、 幼儿分享爱爸妈的方法 

  尾声：延伸教育，关注未来 

  对每个爱我们的人及时、时时表达自己的感激和爱。 

  一起道一声：爸爸妈妈辛苦了。 

  活动反思： 
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  这是一个大班社会活动，从这个活动中我们能明显地感受到升华

的是孩子爱的情感，要让孩子知道爱父母，怎样爱父母。由于现在的

孩子多为独生子女，很多孩子都表现出了自私，只知道索取却不知道

回报，所以对孩子的关爱教育是极为重要的。孩子首先爱的是自己，

然后再是亲人，再是身边的人，再往后就是对祖国的爱，在大班进行

爱身边亲人的教育是非常符合孩子年龄特点的，也是极为需要的。 

  1、这个活动非常贴近孩子的生活经验，每个孩子都有自己的父

母，也都在与自己的父母相处，孩子能 感受到父母对他的关爱，一

点一滴，这些都为这个活动奠定了情感基础，也使孩子在活动中有话

可说，但是很多孩子只是能感受，却不知道自己该用什么方式去表达 

对父母的爱，这个活动以此为切入点，不仅让孩子知道父母对自己的

付出，更要让孩子知道自己也应该为父母做一些力所能及的事，以及

做哪些事。 

  2、分享爸妈对自己的细心照顾，并尝试关注爸妈的需要。愿意

学习用语言、力所能及的行动表达自己对爸妈的感激和关爱。两个目

标进行活动。 

  3、活动中教师态度温和，声音轻柔，非常得有亲和力，这就使

整个活动氛围轻松，孩子在活动中没有一丝紧张感，孩子都能大胆地

表达自己的想法；教师为活动创编了手的情境表演，虽然很简单，却

能深深地吸引孩子的注意力，而且又能很好地诠释故事的情节，增加

活动的趣味性。教师在活动中准备了砖块、爱心卡和音乐，这些材料

是随手可得的，但却都体现了教师的用心：所选取的音乐紧扣活动主
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